Porovnavani a zaokrouhlovani desetinnych  €isel

Odhadni vysledky.
a) 21[H9P5¢ b) 5841+ 4192+ 2 c) 14582 : 70«
d) 12089- 315( e) 457(b5:

Odhadni, které Zisel 228 828, 228 833, 228 837, 228 842 je vysled&ewinu
7819z, Jak sis vysledek vybral?

Porovnej dvojice desetinnyciisel.
a)2,7 2,4 b) 3,14 3,2i c)15,7 16,:
d) 126,32 121,9' e)51 5,0¢ f) 10,10 10,:

Zaokrouhli¢isla nacervert vyznaenytrad (napiklad 3652 znamena zaokrouhlit na
desitky: 3652= 369).
a) 2127 b) 2127 c) 3,8 d) 21

Zaokrouhli¢isla nacervert vyznaenytrad (napiklad 3652 znamena zaokrouhlit na
desitky: 3652= 369).
a) 3,16 b) 3,16 C) 9,96 d) 15,5

Porovnegisla 2,75 a 2,6. Vysledek o¥f:

a) zobrazenim obatisel naciselné ose,
b) grafickym znazornim obowisel.
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Je nasledujici postup porovnavani desetinyal spravny?
Porovnavantislal15,8 a15,67. Paiet jednotek je stejny, porovnavasast za
desetinnowarkou. Plati8< 67 a protol5,8< 15,6

Pokud postup neni spravny, najdi misto, kde jeazéwhyba.

Kluci nahlasili nasledujici velikosti: Petr 164 cdarda 1,61 m, Michal 1,7 m, Pepa
1,57 m, VaSek 16,5 dm. &€’ je podle velikosti a u kazdého ul@ySku v metrech.

Na obrazku je znazo¢nacastéiselné osy. Ktera ze znazénych a nepopsanych
¢isel jsou desetinnésla, jejichZ necelodast mizeme napsat pouze pomoci
desetin? Dokresli tatéisla do obrazku. Na ktet@sti osy leZi obrazgisel:

a) 3,1 b) 3,9 c) 3,55 d) 3,3 e) 3,76 f) 3,25.
Pokus se&isla do obrazku dokreslit.
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Najdi mezi nasledujicintiisly ta, ktera jsou stejna po zaokrouhleni na degena
celacisla.
15,91 22,04 7,96 19,9€ 1,079 4,04

Jak musi vypadaiislo, které po zaokrouhleni na desetiny i na ¢l da stejny
vysledek?

Na obrazku je znazognacastéiselné osy. Ktera ze znazeénychcisel jsou
desetinn&isla, jejichZ necelotast mizeme napsat pouze pomoci desetin? Dokresli
tatocisla do obrazku. Na kterdésti osy lezi obrazgisel:
a)0,1 b) 0,9 c) 0,55 d) 0,3 e) 0,20 f) 0,76.
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